

一 二 三 报

期(总第 682 期)

第十九期

二〇二三年七月二十八日

汕头职业技术学院

目 录

- | | |
|------------------------------|---------|
| 大投控集团与我校举行校企合作签约仪式 | 1. 汕头 |
| 市讯方公司总裁带队到我校开展工业软件人才培养工作座谈会 | 2. 深圳 |
| 市教育局局长李翔带队到我校指导心理健康教育研究与服务工作 | 3. 汕头 |
| 3 年汕头市龙湖区小学校长任职资格培训在我校顺利开班 | 4. 2023 |
| 市第一职业学校校长余雪凡带队莅校开展参观交流活动 | 5. 梅州 |
| 6. 我校 2023 年三二分段转段考核工作圆满完成 | |

汕头投控集团与我校举行校企合作签约仪式

7月20日，汕头市投资控股集团有限公司与我校进行校企合作

签约与揭牌仪式在潮汕历史文化博览中心举行，双方共同见证合作关系的建立，共谋合作与发展。

活动中，双方就未来合作方向进行交流讨论，共同签署校企合作协议，并为合作共建的“产教融合实训基地”牌匾揭牌，揭开了校企携手合作、共进发展的新篇章。接下来双方将成立校企合作工作领导小组，紧密对接，共同制定合作计划并组织实施，协商制定联合办学模式，开展多领域全方位的校企合作，同时，探索建立产学研实习实训基地，形成人才共育培养机制，以理论实践教学与职业教育相融合

为目标，促进校园文化建设与人才培养有机结合，实行订单制培养模

式，为企业输送实用型人才，助力企业高质量发展。

区、潮汕历史

文旅项目为

企联合共建、

目标，共同培

据悉，旅投公司与我校将分别在小公园历史文化街区文化博览中心和北山湾宾馆等文旅项目进行挂牌，初步以实训基地，再通过开展多领域全方位深度合作，推进校企合作办学，促进就业，共赢发展，实现产学研融合发展且

应用型人才，打造高技能人才队伍，为汕头高质量

培养高素质技能型、应

(艺术设计学院)

发展提供人才支撑。

深圳讯方公司来我校开展工业软件人才培养工作座谈会

日前，深圳市讯方技术股份有限公司（以下简称“讯方公司”）

来我校开展工业软件人才培养工作座谈会

座谈会上，学校校长吴萍对讯方公司一行的到访表示热烈欢迎。

吴萍首先从发展沿革、校区分布、内涵建设、师资情况、近几年的招生等方面介绍学校的办学情况。她表示，学校在市委市政府的大力

建设好工业软件专业，培养

支持下迈上了一个新台阶，要抓住机遇，培养更多相关的人才，走在前列。

电子信息学院党总支副书记、院长刘钦创介绍我校工业软件人才培养方案。讯方公司产品与解决方案中心总监邱韶杰介绍了工业软件的概念，并且结合我校的需求，从设计依据、岗位分析、专业开设基础等方面讲解公司的人才培养方案。座谈会上，双方还围绕师资队伍培训、团队建设、教育教学资源等方面展开深入讨论。双方表示，珍惜这次合作机会，要大力推进，争取项目落地。 （学院办公室）

汕头市教育局李翔局长莅临我校调研指导心理健康教育工作

为深入贯彻落实《教育部关于加强学生心理健康工作的指导意见》和《教育部办公厅关于进一步加强学生心理健康工作的指导意见》等文件精神，

研究与服务中心调研指导，我校党委书记王小辉，党委副书记、院长吴群参加调研座谈会，教育局副局长李翔，学校党委副书记方小波，党总支副书记、副校长陈庭原和心理健康教育研究与服务中心主任

李丽峰一同参与调研。

会上，王小辉、吴群分别向李翔局长介绍了我校心理健康教育团队服务学生、服务社会的成效，我校心理育人工作依托教育部 2021 年高校思想政治教育工作精品项目“五环相扣，四方联动”心理育人体系

领导对学生心理健康的重视给予高度肯定，对中心在感谢。李翔指出，学生心理健康是学校亟需高校心理健康团队的专业支持，如面向教师、学生、家向学校开展有针对性的培训，创设公动，共同推进汕头市学生心理健康成长保驾护航。（心理与教育教学部）

长任职资格培训在我校顺利开班

汕头市龙湖区小学校长任职资格培训开班仪式，龙湖区教育局副局长林辉平、

构建项目，取得较为突出成绩，李翔对我校重视支持，以及我校心理健康工作的突出表现

汕头市社会心理服务工作中心的委托指导

心理健康教育非常重要；目前中小持，专业团队可以采用多种方式长开展心理健康知识的普及；面益品牌开展志愿者服务与公益活育工作高质量发展，为学生健康

2023年汕头市龙湖区小学校

7月24日上午，2023年汕头市龙湖区小学校长任职资格培训开班仪式在我校金园校区大礼堂举行开班

龙湖区教师发展中心副主任吴晓哲、龙湖区教师发展中心教师发展与培训部主任李光耀，学校成人教育部主任陈锦德、马克思主义学院。

由周轶琳科长主持。

陈锦德致欢迎辞，并简要介绍了学校的概况和办学优势，对本次培训作工作安排。他希望各位学员能够充分利用这次学习的机会，

素养、教育管理水平和教学科研能力、自我发展能力。

升自身的职业素

开班动员讲话。他指出，本次培训班开办的宗旨是培养

林辉平作

业化的校长队伍，为区基础教育健康科学可持续发展提

一古宜委函去

才保障，推动龙湖教育均衡优质发展，打造粤东教育新高地。他

供人

通过培训，各位校长在教学理论、教学教研、校园管理业务能力

希望

上有质的飞跃，为龙湖基础教育的优质均衡发展作出更大的贡献。

开班仪式结束后，林文雄作题为《以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴——学习贯彻党的二十大精神》的精彩演讲。

（成人教育部）

梅州市第一职业学校校长余雪凡带队莅校开展参观交流活动

7月3日上午，梅州市梅县区第一职业学校校长余雪凡带队莅校

进行参观交流活动，受到我校领导和教师的热烈欢迎。

我校参加交流活动，我校领导

一行的到访表示热烈欢迎。双方代表分

对梅州市梅县区第一职业学校

交流，梅州市梅县区第一职业学校对我

别介绍了学校办学情况。通过交

流，双方就合作办学、资源共享等方面进行了深入交流。

校领导和教师表示，

校开展中高职衔接合作办学至今已有五年时间，

更进一步的合作。两

合作基础。未来将在合作办学方面继续探索新的

双方有着非常良好的

经济和地方产业发展培养和输送高素质技能型人

可能性，为服务区域经

才而共同努力。

